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? gli oneri della contrattazione integrativa sono stati previsti negli strumenti di programmazione dell'Istituzione (art. 40, comma 3, d.lgs. n. 165/2001)
? nella definizione delle risorse che finanziano il fondo indicate in tabella 15, 1'Istituzione si & attenuta ai vincoli fissati dal CCNL
? nell'utilizzo delle risorse indicate in tabella 15, 1'Istituzione ha rispettato i vincoli di destinazione fissati dal CCNL
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? gli oneri della contrattazione integrativa sono stati previsti negli strumenti di programmazione dell'Istituzione (art. 40, comma 3, d.lgs. n. 165/2001)
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